



**Организуем Всесоюзное социалистическое соревнование за полное и бесперебойное использование всего машинно-тракторного парка!**

## ОБРАЩЕНИЕ

работников Первой Михневской МТС, Московской области, к трактористам и трактористкам, комбайнерам и комбайнёрам, бригадирам и механикам, ко всем работникам МТС Советского Союза

Дорогие товарищи!

Доблестная Красная Армия очищает землю нашей Родины от немецко-фашистских разбойников. Приближается час окончательного разгрома врага. Но победа, — как учил товарищ Сталин, — сама не придет, ее надо завоевать.

Труженики колхозной деревни налагают все силы, чтобы дать фронту и стране еще больше продовольствия, а промышленности сырья, помочь Красной Армии очистить всю нашу советскую землю и добить фашистского зверя в его собственном берлоге. Колхозное крестьянство в годы войны добилось значительных успехов и труд его высоко оценен товарищем Сталиным.

Но эти успехи могли быть еще большими, если бы мы, работники МТС, лучше использовали доверенные нам государем машины. Совнарком ССР и ЦК ВКП(б) в постановлении о плане сельскохозяйственных работ на 1944 год отметили, что МТС в 1943 году работали неудовлетворительно. А неудовлетворительная работа МТС привела к невыполнению плана тракторных работ, снижению уровня механизации и затяжке полевых работ, невыполнению плана подъема и обработки паров, вследствие которых и труда его высоко оценен товарищем Сталиным.

Московская область за лучшую работу МТС удостоена переходящего Красного Знамени Государственного Комитета Обороны. Наша МТС в области заняла первое место. План тракторных работ выполнен на 156 процентов, себестоимость тракторных работ снижена на 9 рублей на гектар. Колхозы, обслуживающие нашу МТС, собрали урожай в среднем по 13 центнеров с гектара и сдали натуроплаты 123,7 процента к заданию.

Наши лучшие трактористы т. т. Жихарев и Селезнев за прошлый сезон выработали более двух с половиной норм каждый.

Но мы еще далеко не использовали всех своих возможностей.

По призыву коллектива Каменской МТС, Горьковской области, включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование на ремонт тракторов, коллектив нашей МТС еще к 1 февраля, на 2,5 месяца раньше установленного правительства срока, хорошо подготовил все машины к выходу в поле. Мы прошли смотр готовности тракторов и сельскохозяйственных машин к весенним полевым работам. Горючее и смазочные материалы занесены в бригады и бережно хранятся в приспособленных помещениях. Для газогенераторных тракторов на весь сезон заготовлено топливо.

Успех весеннего сезона и борьбы за высокий урожай в значительной мере определяется работой тракторов. В связи с этим мы обращаемся к вам с призывом организовать Всесоюзное социалистическое соревнование за образцовое использование тракторов и сельскохозяйственных машин в 1944 году.

Мы принимаем на себя следующие обязательства:

1. Выработать за сезон в среднем на каждый 15-сильный трактор не менее 600 гектаров — 150 процентов плана.

Все работы провести на высоком агротехническом уровне и помочь колхозам занять МТС собрать в текущем году с каждого гектара не менее 100 пудов зерновых культур и 900 пудов картофеля.

2. Снизить себестоимость тракторных работ на 25 процентов. Для этого загрузить тракторы на из полную мощность путем правильного агрегатирования, образцово организовать технический ход за тракторами и приемными машинами, изготовить своими силами бригадные комплекты монтажного и режущего инструментов, снизить себестоимость тракторных работ, сократив вспашку и засев, но и по тому, сколько центнеров хлеба дадут возделанные нами поля.

Проведем весенний сев быстро и хорошо!

Ударной работой добьемся полного и бесперебойного использования на сельскохозяйственных работах всего машинно-тракторного парка!

Обеспечим высокое качество обработки полей!

Будем бережно расходовать каждую каплю горючего и смазочного!

Включайтесь во Всесоюзное социалистическое соревнование машинно-тракторных станций за успешное проведение весеннего сезона, за высокопроизводительное использование тракторов, за получение колхозами высокого урожая!

Да здравствует наша родная победоносная Красная Армия!

Да здравствует наша великая Родина!

Да здравствует наш гениальный полководец Маршал Советского Союза товарищ Сталин!

Смertia немецким захватчикам!

Обращение подписали:

Директор МТС А. Волчанин.

Секретарь первичной партийной организации М. Тюленев.

Председатель рабочего комитета П. Никоненко.

Секретарь комсомольской организации З. Обносова.

Старший механик П. Степанов.

Старший агроном П. Калинин.

Бригадир тракторных бригад А. Моди, М. Кутузов, Н. Моисеев.

Трактористы Г. Жихарев, С. Селезнев.

Старший бухгалтер Н. Астахова.

Зав. нефтебазой И. Чариков.

3. Ремонт уборочных машин — колхозов и молотилок — закончить к 20 мая.

4. Своевременной уборкой и обмолотом урожая помочь колхозам досрочно рассчитаться с государством по всем видам поставок. План натуроплаты выполнить досрочно — к 10 октября на 125 процентов.

5. Для повышения уровня технических знаний трактористов, комбайнеров, штурвальных и приемных машин организовать во время полевых работ техническую учебу в тракторных бригадах под руководством механиков и бригадиров. Обучить в течение сезона всех приемныхиков управлению тракторами.

6. Организовать работу мастерской, с таким расчетом, чтобы наряду с бесперебойным обслуживанием тракторов в первом полевом сезоне обеспечить изготовление и реставрацию частей для осенне-зимнего ремонта на 16 тысяч рублей — 160 процентов плана.

Товарищи трактористы, трактористки, механизмы все работники МТС! Наши колхозы возлагают большие надежды. В этом году на нашей работе будут судить не только по тому, сколько мы вспашим и засеем, но и по тому, сколько центнеров хлеба дадут возделанные нами поля.

Проведем весенний сев быстро и хорошо!

Ударной работой добьемся полного и бесперебойного использования на сельскохозяйственных работах всего машинно-тракторного парка!

Обеспечим высокое качество обработки полей!

Будем бережно расходовать каждую каплю горючего и смазочного!

Включайтесь во Всесоюзное социалистическое соревнование машинно-тракторных станций за успешное проведение весеннего сезона, за высокопроизводительное использование тракторов, за получение колхозами высокого урожая!

Да здравствует наша родная победоносная Красная Армия!

Да здравствует наша великая Родина!

Да здравствует наш гениальный полководец Маршал Советского Союза товарищ Сталин!

Смertia немецким захватчикам!

Обращение подписали:

Директор МТС А. Волчанин.

Секретарь первичной партийной организации М. Тюленев.

Председатель рабочего комитета П. Никоненко.

Секретарь комсомольской организации З. Обносова.

Старший механик П. Степанов.

Старший агроном П. Калинин.

Бригадир тракторных бригад А. Моди, М. Кутузов, Н. Моисеев.

Трактористы Г. Жихарев, С. Селезнев.

Старший бухгалтер Н. Астахова.

Зав. нефтебазой И. Чариков.

## Бригады филармонии на весеннем севе

С первых дней весенне-полевых работ в крае в колхозы, совхозы и МТС выехало 12 концертно-эстрадных бригад Краевой филармонии. Большую культурную работу в Апанасенковском, Ипатовском и Петровском районах проводят женский ансамбль русской песни и пляски под руководством т. Потоцкого. С интересными программами выступают в других районах молодежная эстрадная бригада под руководством т. Скорогубова, цирковая бригада под руководством т. Янине и другие.

### Советы огороднику

#### Как правильно высаживать рассаду

Наступает время высаживать рассаду в грунт. Многие огородники сами выращивают рассаду дома в ящиках, банках и цветочницах.

Участок, предназначенный для высадки рассады, нужно предварительно разметить вдоль и поперек на рядки.

Для капусты надо делать междуядия 60—80 сантиметров (смотря по сорту), высаживать растение одно от другого на расстоянии 50—60 сантиметров, для помидор междуядия 70—80 сантиметров, рассаживание в рядке 50 сантиметров; для баклажан междуядия 50 см. и 40 см. в рядке; для перца 50 см. и 40 см. в рядке; для перца 50 см. и 40 см. в рядке, для перца можно высаживать в редкую гущу.

Прежде чем высаживать рассаду, сделайте ямку немного шире и глубже корневой системы растения. Лучше всего рассаду привозить на место посадки в ящиках или банках, в которых она взошла. Из баночек извлекается растение так, чтобы земля на корневище осталась несыпавшейся и в возможно большем количестве.

Рассада с комом земли ставится в подготовленную ямку и кругом засыпается землей. Рекомендуется также присыпать горсть перерывшего навоза, а потом полить водой. Лунка, после того, как притекла вода, присыпается сверху пергравшим навозом или сухой землей для того, чтобы она не образовывалась корка и лучше задерживалась влага.

Выращенная в бумажных стаканчиках рассада, сажают в грунт, не вынимая ее из стаканчиков, так как корни легко пропиваются бумагой.

На индивидуальных участках в большинстве случаев пользуются покупной рассадой. Чтобы рассада не завяла и хорошо привозилась, нужно сажать ее после покупки корни рассады обернуть влажной тканью, а перед посадкой хорошо было бы корни рассады обмакнуть в болтушку из нарезанной южной смешанной с глиной. Растение ставится на средину ямы и до первых листочков засыпается землей, смешанной с частью перегнойной, плотно обжимается и поливается водой. Как только вода впитается, лунку следует присыпать сухой землей.

Помидоры, капуста, баклажаны и перцы дают два посадочных полива. Первый — вслед за посадкой, второй — через 1—2 дня после первого полива. Через 6—7 дней после посадочного полива дают первый, вегетационный полив. Всего для помидор дают до 10 поливов, рассчитав так, чтобы их больше пришло на время цветения и образования завязей. Во время сбора плодов полив производить не следует.

Капуста требует больше поливов. За время вегетации нужно дать 12—14 поливов (без посадочных).

После каждого полива междуядия в рядах нужно рыхлить, чтобы не образовывалась земляная корка, которая мешает доступу воздуха к корням и через посредство которой быстро испаряется влага из почвы. Рыхление называется — сухой поливкой.

Е. АЛИМОВА.

Млад. научный сотрудник по картографии Ставропольской госсельхозстанции.

Капуста требует больше поливов. За время вегетации нужно дать 12—14 поливов (без посадочных).

После каждого полива междуядия в рядах нужно рыхлить, чтобы не образовывалась земляная корка, которая мешает доступу воздуха к корням и через посредство которой быстро испаряется влага из почвы. Рыхление называется — сухой поливкой.

Всю свою работу, — говорит директор МТС А. Волчанин, — мы должны завершить востановление театров. Борясь за усовершенствование театрального искусства, мы стремимся к переходу на новую, высокую ступень спектакльного творчества. Новые достижения искусства требуют от нас напряженной героической эпохи, наш долг перед фронтом.

Директор Государственной филармонии Камининской группы тов. Б. Лаврененя, однажды советским репертуаром народных театров, в частности театра Красной Армии, работников искусств чествовали в Камининской группе тов. П. Степанов, С. Селезнев, Г. Жихарев, И. Чариков.

С. КУБАНСКИЙ.

Отметив большую работу, проведенную филармонией на Камининских полях, Камининская группа выразила благодарность трудающимся на фабрике «Красный Октябрь».

Всю свою работу, — говорит тов. Б. Лаврененя, — мы должны завершить востановление театров. Борясь за усовершенствование театрального искусства, мы стремимся к переходу на новую, высокую ступень спектакльного творчества. Новые достижения искусства требуют от нас напряженной героической эпохи, наш долг перед фронтом.

Директор Государственной филармонии Камининской группы тов. Б. Лаврененя, однажды советским репертуаром народных театров, в частности театра Красной Армии, работников искусств чествовали в Камининской группе тов. П. Степанов, С. Селезнев, Г. Жихарев, И. Чариков.

С. КУБАНСКИЙ.

С. КУБАНСКИЙ.